

ТАКТИКА БОРЬБЫ С ВРЕДОНОСНЫМИ ПРОГРАММАМИ

Вредоносные программы представляют собой файлы, которые срабатывают при активировании на компьютере. Тактика борьбы с ними достаточно проста:

- а) не допускать, чтобы вредоносные программы попадали на Ваш компьютер;
- б) если они к Вам все-таки попали, ни в коем случае не запускать их;
- в) если они все же запустились, то принять меры, чтобы, по возможности, они не причинили ущерба.

Самый действенный способ оградить от вредоносных программ свой почтовый ящик – запретить прием сообщений, содержащих исполняемые вложения.

РАСШИРЕНИЕ ФАЙЛА – ЭТО ВАЖНО!

Особую опасность могут представлять файлы со следующими расширениями:

- *ade, *adp, *bas, *bat;
- *chm, *cmd, *com, *cpl;
- *crt, *eml, *exe, *hlp;
- *hta, *inf, *ins, *isp; *jse,
- *lnk, *mdb, *mde; *msc,
- *msi, *msp, *mst; *pcd,
- *pif, *reg, *scr; *sct,
- *shs, *url, *vbs; *vbe,
- *wsf, *wsh, *wsc.

Интернет называют «миром новых возможностей». Но тем, кто только пришёл в этот мир, следует вести себя осторожно и строго следовать правилам поведения в Сети.

Как и в реальном мире, в Интернете существует множество мошенников и просто хулиганов, которые создают и запускают вредоносные программы.

ВРЕДОНОСНЫЕ ПРОГРАММЫ

способны самостоятельно, то есть без ведома владельца компьютера, создавать свои копии и распространять их различными способами.

Подобные программы могут выполнять самые разнообразные действия: от вполне безобидных «шуток» (типа «гуляющих» по монитору картинок) до полного разрушения информации, хранящейся на дисках компьютера.

Управление «К» МВД РФ напоминает: для защиты пользователей от вредоносных программ разработано множество действенных контрмер. Надо лишь знать их и своевременно использовать.

Министерство внутренних дел Российской Федерации

Управление «К»
МВД РФ предупреждает:

ВРЕДОНОСНЫЕ ПРОГРАММЫ В ИНТЕРНЕТЕ

- Правила поведения в Интернете
- Безопасное использование электронной почты
- Защита от вредоносных программ

